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У Росії — дронобум: стартапи маскуються під цивільні проєкти, але працюють на війну

У Росії стрімко зростає кількість компаній, які займаються виробництвом
безпілотників, зокрема для військових цілей.

Про це повідомляє російське опозиційне видання Insider, зазначаючи, що ситуація
схожа на українську — держава масово фінансує стартапи, які з «гаражних проєктів»
перетворюються на великих гравців оборонного ринку.

З початку 2023 року у РФ було зареєстровано рекордні 407 компаній, що працюють у
сфері авіатехніки, з яких щонайменше 140 спеціалізуються на дронах. Частина з них
подає себе як цивільні — для доставки, агросектору чи рятувальних служб, — але
фактично займається військовими розробками. Ще понад 60 компаній забезпечують
виробників запчастинами, здійснюють продаж або навчають операторів БПЛА.

Загальна сума інвестицій у цей сектор у 2023–2024 роках досягла 243 мільярдів
рублів, а річна виручка перевищує 136 мільярдів рублів.

Один із ключових гравців — московська компанія ЦУГАМ (Центр управління міською
аеромобільністю), яка отримала 60 мільярдів рублів з бюджету Москви на «розвиток
обладнання для сектору безпеки». Ці кошти, ймовірно, були спрямовані на
фінансування виробників дронів «Гарпія», «Сибирячок», «Бумеранг» та інших,
зокрема, й на відкриття виробництва в окупованому Луганську.

За даними ЗМІ, лише «Сибирячок» у 2023 році виготовив понад 70 тисяч
розвідувальних дронів. Інший виробник, Supercam, викупив торговий центр у Рязані,
де тепер замість гіпермаркету збирають БПЛА.

Міністр оборони РФ Андрій Бєлоусов раніше заявляв, що російська армія щодня
отримує до 4 тисяч дронів. Для порівняння, за словами міністра оборони України
Рустема Умєрова, в грудні 2024 року ЗСУ щоденно отримували до 2,7 тисячі БПЛА.

Українські військові останнім часом повідомляють про суттєве зростання
інтенсивності використання дронів Росією, зокрема FPV, що свідчить про системний
перехід російської економіки на «воєнні рейки» з акцентом на безпілотні технології.
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